

**Ekumeniska Kommuniteten i Bjärka-Säby**  
Organisationsnummer 802447-5645  
**Protokoll från styrelsemöte 2022-01-22**  
**Plats: Mötet hölls via Zoom på grund av corona-pandemi**

**Närvarande:**

Ordinarie ledamöter: Robert Magnusson, Daniel Broman (Tidigare Edward),  
Torbjörn Alesand, Maria Gustafsson, Malena Alpsten,  
Lena Öberg, Stefan Erikshed

Ersättare: Björn Hedman, Niklas Lindholm

Adjungerade: Joseph Halldorf, Samuel Rubensson (*Deltog fram till lunch*)

Robert inledde med bön

- 1 *Val av Sekreterare*  
Niklas valdes att föra dagens protokoll.
- 2 *Val av justerare*  
Lena valdes att jämte ordförande justera dagens protokoll.
- 3 *Godkännande av dagordning*  
Det utsända dagordningen genomgicks och godkändes med tillägg under övriga frågor.
- 4 *Föregående protokoll*  
Protokoll från styrelsemöte 211127 lades till handlingarna.
- 6 *Johannesakademin*
  - Avtal med Equmeniaförsamlingen i Linköping  
Samtal har förts med Equmeniaförsamlingens ledning. Vi väntar in avtalsförslag från dem. Församlingen har inga planer på att själva göra några renoveringar på fastigheten men ger kommuniteten möjlighet att i samråd göra sådant man ser behov av.  
Samtal fördes kring vilka kostnader som kan uppstå i samband med etableringen. Samuel för vidare samtal med Louise Sareld, som anmält intresse av att vara behjälplig. Samuel författar även ett upprop att sända till Johannesakademins vänner samt Kommunitetens medlemmar och vänner gällande ekonomiskt bidrag till detta projekt.  
Robert meddelar Monica S att vi önskar ha kvar biblioteket på Nya slottet över symposiet i februari.
  - Arbetsgrupp  
Ett embryo till en arbetsgrupp runt utformningen av lokalerna i Baptistkyrkan har kontaktats. Daniel B blir något av lokal kontaktperson.
  - Symposium  
Vi planerar, trots pandemin, att kunna genomföra symposiet. Vaccinationspass kommer att krävas för deltagande. En del avbokningar har skett till följd av pandemiläget.

- Annandag pingst  
Seminariedagen planerar att genomföras i Linköping med aktiviteter i Baptistkyrkan och Domkyrkan. Förhoppningen är att då kunna inviga biblioteket i Baptistkyrkan.

## 7 *Ekonomi*

- Gåvogivande  
Gåvogivandet ligger per 31 december på cirka 45800:- per månad mot budgeterat 50000:- per månad.
- Utfall/Prognos  
Se bifogad resultatredovisning.  
En hel del av underskottet har sitt upphov i övergången mellan nytt och gammalt prenumerationsystem och är således av bokföringsteknisk art.  
Joseph och Torbjörn räknar med att dagens minusresultat ska hämtas upp.
- Arvode Jonas vid speciella arrangemang  
Lönesamtal med Jonas har genomförts.  
Samtal fördes kring eventuell extra ersättning till Jonas då han anlitas som resurs av församlingar och organisationer. Robert tar frågan vidare med Jonas.  
En viktig uppgift är även att jobba med Jonas arbetsbeskrivning.

## 8 *Planering*

- Ny prislista för retreat  
Pingstkyrkan har aviserat kommande prishöjningar. Framförallt gäller det rabatten på den uppdelade 30-dagarsretreaten som hittills varit 25%.  
Samtal fördes kring framtida lösningar.
- Lokal matgrupp för retreatverksamheten  
Denna helg genomförs en retreat där Kommuniteten själv tar ansvar för allt praktiskt under fredag eftermiddag till söndag frukost. För det får vi 500:- rabatt per deltagare. Kommuniteten betalar hyra 2000: för köket under dessa dagar.  
En utvärdering behövs för att dela erfarenheter, där ekonomin är en del men där det lokala engagemanget och med detta det mervärdet för gästerna och de som hjälper till det innebär också väger tungt.
- Retreat Vägsjöfors hösten 2022  
Vägsjöfors herrgård har lyfts som en möjlig plats för framtida retreat. Platsen ägs av Equmeniakyrkan och ligger ganska nära Norge, vilket skulle kunna vara gott för våra norska vänner.

*Vi bröt för lunch. I samband med det lämnade Samuel mötet.*

- Grupper/personer som avlastar Jonas  
I arbetet att hitta en långsiktigt hållbar arbetssituation för preses har följande punkter identifierats:
  - a. Gudstjänstplanering runt Bjärka-Säby
    - Praktikaliteter runt mässorna, textläsare, kaplaner
    - Robert lyfter frågan med David Ekermo, som ansvarig för den lokala gruppen.

- b. Retreater  
Jonas, Liselott, Joseph, Peter finns i nuvarande retreatråd  
Möjlighet att ansluta till en retreat för att hjälpa till med det praktiska behöver aktualiseras.
- c. Månadsbrev  
Robert och Jonas samtalar om hur ofta Jonas har ansvar för dessa.
- d. Generalkapitel  
En grupp på 2-3 personer behöver finnas för att stötta Jonas.
- e. Arbetsbeskrivning  
Robert, Björn och Lena arbetar vidare tillsammans med Jonas

## 9 Administrativa frågor

- Medlemslista  
Ett nytt medlemsregister finns där vi följer alla restriktioner enligt GDPR.
- EKiBS ordning  
Torbjörn, Daniel och Robert möts för samtal inom kort.
- Lokalfrågan gällande kontor och boklager  
Vi har än så länge kvar vårt kontor i annexet vid slottet. Det finns fortsatt ett sådant behov. Hyran är betald fram till 31/3.
- Bokningssystem retreat  
Är inte akut i dagsläget.
- Skrivare till komuniteten  
En stabil färgskrivare av enklare modell ser ut att lösa våra behov.  
Joseph återkommer med förslag.
- Inventering (fortsättning med ikoner m.m.)  
En inventering planeras tillsammans med Eleonore G.

## 10 Personal

- Joseph rapporterade angående arbetssituationen.  
Han arbetar nu en del med det praktiska runt symposiet och pingstseminariet. Även flytten in till Baptistkyrkan tar en hel del tid.

## 11 EKIBS förlag

- Utgivningar  
Tidebön för en dag - *Jonas skriver förord, sedan granskning, offert, tryck*  
  
Tidebön enklare för en vecka – *Är ej påbörjat*  
  
Tideböner för festdagar – *Beräknas att vara klar till allhelgonahelgen 2022*
- Nödvändiga uppdateringar på hemsidan  
Finns ej för närvarande

- Egen utgivning av andra böcker  
Samuels bok runt de åtta lasterna planeras för utgivning under våren.
- Dansk utgåva av Tidebönsboken (TUÅ)  
Inget nytt finns att rapportera
- Förlagsansvarig  
Finns ej för närvarande. Robert kommer ej att fortsätta som ordförande efter generalkapitlet men skulle då kunna gå in som förlagsansvarig.

## 12 *Pilgrim*

- Lager av gamla nummer  
I samband med flytten av boklagret in till Baptistkyrkan har konstaterats att det finns en hel del gamla nummer som inte kommer få plats i de nya lokalerna. Förslag finns att i samband med olika evenemang så som symposium och seminarium skänka dessa tillsammans med ett erbjudande att teckna prenumeration på tidskriften.
- Budget utfall nr 2, 3 och 4 2021  
Redovisningen för nummer 2 och 3 är klar och resultatet ser bra ut. Återstår att se hur nummer 4 går.
- Nytt datasystem för Pilgrim  
Daniel P håller nu på med överföring av uppgifter till vårt nya prenumerationssystem. Förhoppningsvis finns det på plats till nummer 1 2022.

## 13 *Rapporter*

Inget ytterligare finns att rapportera.

## 14 *Kommande styrelsemöten*

**3 februari** 18.30-20.30 via Zoom

**26-27 mars** på plats antingen på Nya slottet eller i Baptistkyrkan tillsammans med Rådet.

**14 maj** och **11 juni** med starttid 10.30 antingen på plats eller via Zoom.

## 15 *Övriga frågor*

- Fråga angående ekonomiskt bidrag till privatperson  
Vi tog i höstas ett beslut om bidrag till en enskild privatperson. Detta beslut gällde för höstterminen. Vi gör en utbetalning för januari men stämmer av med Jonas vid styrelsemöte 3/2 gällande tiden därefter.
- Frånvarande som behöver få information  
Maja Karin och Jonas är de i styrelsen som inte haft möjlighet att närvara.

## 15 *Ordförande förklarade mötet avslutat*

Vid protokollet

Ordförande

Justeras

Niklas Lindholm

Robert Magnusson

Lena Öberg